



OZNAM o zápise detí do MŠ

Riaditeľstvo Materskej školy – Óvoda Štúrova 1 vo Filakove oznamuje širokej rodičovskej verejnosti, že zápis detí do materskej školy na školský rok 2024/2025 podľa zákona sa koná od 1.-ho mája do 31.mája 2024. V materskej škole na Štúrovej je určený konkrétny termín:

od 1. mája 2024 do 10. mája 2024 v pracovných dňoch od 8:00 – 14:30 hod.

Žiadosti zákonných zástupcov, ktorí v tomto čase ju nevedia doručiť preberú do 31. mája.

Zákonní zástupcovia môžu využiť niektorú z **dvoch možností** podania žiadosti:

1.Osobné podávanie žiadosti:

Tlačivo si môže zákonný zástupca vyzdvihnúť v MŠ a vyplniť doma, po vyplnení zaslať poštou alebo osobne odovzdať v MŠ.

2.Podávanie žiadosti elektronickou formou:

Tlačivo „Žiadosť o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie“ je k dispozícii na web stránke materskaskola-ovoda.webnode.sk – v sekcii Na stiahnutie. Po vyplnení je možné žiadosť podať osobne v MŠ, zaslať na e-mailovú adresu: mssturova@filakovo.sk, alebo poslať poštou na adresu MŠ.

ĎALŠIE INFORMÁCIE:

Spolu so „Žiadosťou o prijatie“ zákonný zástupca predkladá aj:

- **POTVRDENIE** o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa, ktoré **je povinnou prílohou** k Žiadosti o prijatie - je tiež k dispozícii na web stránke materskaskola-ovoda.webnode.sk – v sekcii Na stiahnutie, alebo ho rodič môže vyzdvihnúť v MŠ spolu s ostatnými dokumentmi.
- u dieťaťa so špeciálnymi výchovno – vzdelávacími potrebami **VYJADRENIE** príslušného zariadenia poradenstva a prevencie – Centra poradenstva a prevencie (CPP) a **ODPORÚČANIE** všeobecného lekára pre deti a dorast.

PODMIENKY prijímania detí do materskej školy sú zverejnené na web stránke mesta Filakovo a na web stránke materskej školy materskaskola-ovoda.webnode.sk.

Riaditeľka MŠ vydá Rozhodnutie o prijatí alebo neprijatí dieťaťa **do 30. júna 2024**.

V prípade akýchkoľvek otázok, týkajúcich sa zápisu do MŠ nás kontaktujte:

e-mailom na: mssturova@filakovo.sk

telefonicky na: **0905 981 622**, 047 43 81 066

Mgr. Melinda Liptáková
riaditeľka MŠ – Óvoda